



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про надання згоди на передачу з комунальної власності територіальних громад сіл селищ, міст Одеської області у державну власність цілісного майнового комплексу комунальної установи «Одеський художній музей» за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 5А

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Одеської обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управлінням яким здійснює обласна рада», враховуючи Указ Президента України від 14 жовтня 2021 року № 541/2021 «Про надання комунальній установі «Одеський художній музей» статусу національного», з метою ефективного функціонування установи обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на передачу з комунальної власності територіальних громад сіл селищ, міст Одеської області у державну власність цілісного майнового комплексу комунальної установи «Одеський художній музей» за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 5А.

2. Направити звернення до Кабінету Міністрів України щодо прийняття у державну власність з комунальної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у державну власність цілісного майнового комплексу комунальної установи «Одеський художній музей» за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 5А.

Проект рішення підготовлено Департаментом культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини облдержадміністрації та внесено головою обласної державної адміністрації

Пояснювальна записка

до проєкту рішення обласної ради «Про надання згоди на передачу з комунальної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області у державну власність цілісного майнового комплексу комунальної установи «Одеський художній музей» за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 5А»

Проєкт рішення підготовлений відповідно до статей 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 5 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», рішення Одеської обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управлінням яким здійснює обласна рада», враховуючи Указ Президента України від 541/2021 «Про надання комунальній установі «Одеський художній музей» статусу національного» з метою ефективного функціонування установи.

Протягом останніх років Одеський художній музей стрімко розвивається, збільшуючи кількість відвідувачів, надходження від надання платних послуг тощо. Установа активно взаємодіє з музейною спільнотою по всій країні, ініціює, реалізує та приєднується до різноманітних проєктів і заходів. Низка вагомих мистецьких (виставки), освітніх (лекційні курси), професійних (конференції) подій, ініційованих Одеським художнім музеєм, здобули широкий резонанс серед фахівців. Одночасно музей є важливим туристичним магнітом та візитівкою Одеської області.

Статус «національного» передбачає збільшення тарифних розрядів працівників музею та штатних одиниць відповідно до Примірних штатних розписів державних та комунальних музеїв, заповідників та закладів музейного типу, затверджених наказом Міністерства культури України від 01.08.2021 №823.

Відповідно до попередніх розрахунків, видатки на утримання комунальної установи «Одеський національний художній музей» на 2022 рік становить 17101458,69 грн., в тому числі заробітна плата з нарахуваннями на загальний та спеціальний фонд -13 194 488,24 грн. (додаються). Окрім того, передача цілісного майнового комплексу у державну власність сприятиме проведенню комплексної реставрації об'єкта, розвитку інфраструктури та збільшення експозиційних площ за рахунок коштів Державного бюджету.

Таким чином, утримання комунальної установи «Одеський національний художній музей» передбачає значне навантаження на обласний бюджет.

Враховуючи наведене, з метою підвищення ефективності управління установою, вважаємо за необхідне передати цілісний майновий комплекс комунальної установи «Одеський художній музей за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 5А з комунальної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області до державної власності.

Директор Департаменту культури,
національностей, релігій
та охорони об'єктів культурної
спадщини облдержадміністрації

Олена ОЛІЙНИК